
CÍM: Begyűjtenének néhány szép emléket

Maxx Race Team – 47. Mecsek Rallye

Kiss Viktor – Percze Nándor, Mitsubishi Lancer Evo IX R4

Ádándon kellőképpen ráhangolódott a 47. Mecsek Rallyera Kiss Viktor, bár nem volt olyan nagy a 
lelkesedése,  mint  a korábbi  bajnoki  fordulók előtt.  Az ok igen egyszerű:  nincsenek igazán szép 
emlékei a mecseki szerpentinen való száguldásról. Az idei szezonzáró azonban megfelelő alkalmat 
kínál majd arra, hogy ezen változtasson, és néhány szép pillanattal gazdagodjon. Ehhez segítségére 
lesz tapasztalt navigátora, Percze Nándor, valamint a tökéletesen felkészített Mitsubishi Lancer Evo 
IX R4 versenygép.

Kiss Viktor: Az idei évben először éreztem azt, hogy nem várom olyan nagy elánnal a soron következő 
bajnoki fordulót. Nincsenek igazán szép emlékeim a Mecsek Rallyval kapcsolatban, ráadásul a pályák 
is abszolút ismeretlenek lesznek számomra, hiszen még véletlenül se járok erre, a lakóhelyemtől való 
nagy távolsága miatt. A hét elején már megérkeztünk a helyszínre, hogy egy kicsit akklimatizálódjunk, 
felmérjük a viszonyokat, a körülményeket. Ahogy viszont egyre közeledik a futam időpontja, annál 
inkább erősödik meg bennem a lelkesedés, s alig várom, hogy ismét versenyezhessünk.

Idén sem maradnak el az esti gyorsasági szakaszok – bár megvallom őszintén, nekem nem hiányoztak 
volna. A pénteki, két esti gyors után szombaton további öt szakaszt kell majd teljesítenünk, aminek a 
végére valószínűleg ismét sötétben fog sor kerülni. A Mitsubishivel most is minden rendben van, a 
szervizeseink tökéletesen felkészítették, így rajta nem fog múlni a sikeres célba érkezés. A célunk 
most  is  ugyanaz,  mint  egész  évben:  végig  érni  és  tapasztalatot  gyűjteni.  Majd  jövőre  nézzük  az 
időeredményeket is, a szezonzárón inkább szórakozni szeretnénk.

Percze  Nándor:  A  Mecsek  Rallye  mindig  okoz  meglepetéseket,  így  nekünk  most  is  minden 
eshetőségre fel kell készülnünk. Az esti szakaszok, és a novemberi esős, ködös időjárás még inkább 
meg fogja nehezíteni a dolgunkat, ezért ezt a versenyt sem szabad félvállról vennünk. A csapat nagy 
része  már  szerdán  megérkezik  Pécsre,  én  viszont  csak  csütörtök  reggel  tudok  majd  csatlakozni 
hozzájuk – akkor járjuk majd be a pályát is. A célunk most is az lesz elsődlegesen, hogy épségben 



bekormányozzuk  a  Mitsubishi  Lancer  Evo IX  R4-t  a  célba,  de  személy  szerint  örülnék  neki,  ha  a 
tanulási folyamat visszatükröződne abban, hogy már meg tudjuk közelíteni a versenytársak idejét.

Partnereinknek köszönjük az együttműködést: Profi-Drink, deakhuto.hu, Brill Company Zrt., Sabina 
2000 Kft., Patrimon International Biztosítási Alkusz Kft., Krafli Sweet Kft., Alkohol Trade Kft., Benyó 
Autószerviz Kft., Esély Iskolai Szövetkezet, Makói Pro Sanitas Bt., Zöld Élet Szociális Szövetkezet, Első 
Magyar  Szociális  Vidékfejlesztési  Szövetkezet,  ÚT-GARANTOR  Kft.,  Börcsök  Trafik  Bt.,  Esély  a 
Hátrányos Helyzetűeknek Közhasznú Alapítvány, Perla Moda Kft.

Sajtófőnök:  Horváth  Judit –  Tel.:  30/533-9099;  E-mail:  horvath.juditka@gmail.com;  web: 
www.maxxraceteam.hu
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